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HodDoceni !]značte x v přis|ušoém políčku

v připadě Wčitého proc€ntá podobnosti (nad lo%)se iYjá.lří k podobnosij vedoucí bakalářské práce ve slovním
hodnocení BP

Výsledná Hasifikaceje dána celkovým subjelÍi!'rím ( íikoliv Ínatematickým) pruměrem
hodnocení' uvedeného v tabulce.
Hodnocení BP doplňte kítkým slovním .vryjárlřelím . Hodnocení fu mělo lyjadřoýat iniciativu,
sowtIýnost pláce, pravidelnost konzultací a ledkce studenta na připomínlcy wdoucího práce.
Nejednó se o odborý posudek

Nawhovaná výsledoí klasifikace: ( nehodící se škrtněte )
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Pokomá
Podpis

H|ediska hodnocení
baka|ářské práce

ÚRoVEŇ

VýboÍná velmi
dobrá dobrá névy-

hovuiící

sDlnění rozsahu zadání x
odborná úroveň oráce x
Aplikovatelnost v praxi x
VyuŽití studiem získaných zna|ostí x
Iniciativa pň řešení prob|émů x
Koncepěnost v přístupu k řešení x
Formá|ní uspořádání a úprava X

Posouzení Dodobnosti x
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Hodnoceni vedouciho ptáce

Pana Tomiáše Blumentrita hodnotím jako výbomého, aktiv!Ílo studenta s vlastním Íázolem a
mdpovědn]in přístupem k řešení zadaného riLkolrr. společaé koÚzultace probíbaly ďe domlulry a
byly vájemnou diskuzí nad zvolen:Ím tématem bakalářské pÍác€. sfudent srÁm byl iniciátorem
několika n.ípaói. Prc pŤíklad uvádím náwh Testu z BozP plo sfudenty. S olrledem na vlastní
zkušenosti a poznatky z wýrky lybml takové otázky, které jsou pro sfudenty klíčové. v PŤípadě
jejich pohybu v laboratořích. oceňuji rovněž bohatý rešer'šní výběr. kterýje současně pIezentovrín
v seznamu použité liteťatury.

Práce z výše uvedených aspektů hodnotím: v'ýbomě

Otázka:
Téma vaší páce je z oblasti BoZP, cíleně zamďIené na prevenci tirazů v kovoobníbění.
v současné době jsou halové laboratoře vybaveny jak staršími typy strojů tak i modemími
obníběcími centÍy. Je možné obecně charalÍerimvat rozdíl pro obsluhu strojů z pohledu
pravděpodobnosti úmzr'q ale rovněž wýslcytu zdravotních rizik. v čem spoéivá,tyaný rczflil?
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